
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 101501 101501 FEP Stecker, 13-polig, steckbar 0/20 20 Stück
m. Schraubanschluss, Kunststoff

2 10642 10642 ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts 10/10 0 Stück
ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts
H: 140 x B: 240 mm

3 109590 109590 FABRILCAR Arbeitsscheinwerfer 1200 F LED (Fluter) 10/10 0 Stück
m. 1,5 m Kabel, 1200 lm, 15 W, 12/24 V
FABRILCAR Arbeitsscheinwerfer 1200 F LED (Fluter),
mit 1,5 m Kabel, 1200 Lumen, 15 Watt, 12/24 Volt
H: 116 x B: 85 x T: 38 mm

4 20464 20464 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/1 1 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm

5 30229 Felge 13", 4Jx13H2, 4/57/100, ET 30, 500 kg 0/2 2 Stück
6 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 0/20 20 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
7 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 14/15 1 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

8 40596 40596 Airlinezurrschienenbeschlag, doppelt, m. Ring 0/10 10 Stück
2225 daN

9 40784 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 2/2 0 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
Ø 40/52 x 7 mm

10 42014 42014 BÜNTE-KARTT UNI 3000, universal, 3000 kg 0/8 8 Stück
Ø 35/40/45/46/50/51 mm, LA kreuz/horiz. 40/54 mm

11 80556 80556 AL-KO Federspeicher, f. 60/90/161 S, 120 SR 3/3 0 Stück
131/161 R, 1,3 VB, Ø 38 x 145 mm, Bohrung Ø 11 mm
AL-KO Federspeicher, für 60/90/161 S, 120 SR,

Österreich
4240 Kefermarkt

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018928,  Ihre Referenznr.: LB2023-4785

Kundennr.: 20270
1. Dezember 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Frank Burow
+49(0)5409 4034-115

f.burow@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 3
DI231200017Lieferungsnr.:Galgenau 39/2

Bünte Austria GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

131/161 R, 1,3 VB, Ø 38 x 145 mm, Bohrung Ø 11 mm
12 80592 80592 Bremsbackensatz, 230 x 60 mm, f. Radbremse AL-KO 4/4 0 Stück

2360/2361
Bremsbackensatz, 230 x 60 mm, für Radbremse AL-KO
2360/2361, mit 4 Bremsbacken, 2 Federnsätze

13 90066 90066 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 830/SL 1040 mm 6/6 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 830/
Seillänge 1040 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse 
BPW -5 RASK, KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

14 90070 90070 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 10/10 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1230/
Seillänge 1440 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse 
BPW -5 RASK, KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

15 90080 90080 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 890/SL 1100 mm 2/2 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 26 mm, rot, f. RB AL-KO
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 890/
Seillänge 1100 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 26 mm außen, Hülle rot, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse AL-KO
1625/1637/2051/2361
*** Rückstand aus Auftrag: DA230016500
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2023-4446

16 210026 BÜNTE Gasfeder 8/19, 300 N, 245 mm, 100 mm Hub 4/4 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8, f. FIT-ZEL
BÜNTE Gasfeder 8/19, 300 Newton, 245 mm lang, 
100 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8, für FIT-ZEL
(2 x 211932 mitbestellen!)

17 21091 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 550 mm, 200 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge Hammerkopf M10, f. CHEVAL LIBERTÉ
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 550 mm lang,
200 mm Hub, mit 2 x Auge Hammerkopf M10, Bohrungen
Ø 8,2/10,2 mm, wirksame Länge 20 mm, für CHEVAL 
LIBERTÉ
*** Rückstand aus Auftrag: DA230017322
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2023-4541

18 80560 Rückmatikfeder, f. RB AL-KO 2035-2361, Ø 12 mm 14/14 0 Stück
52 mm
Rückmatikfeder, für Radbremse AL-KO 2035/2050/

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 3
DI231200017Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018928,  Ihre Referenznr.: 
LB2023-4785



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

2051/2350/2360/2361, Ø 12 mm, 52 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230016263
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2023-4415

19 80584 AL-KO Druckbügel, f. Radbremse 1625/1637 2/2 0 Stück
f. Nachstellschraube/-mutter 80512
AL-KO Druckbügel, für Radbremse 1625/1637, für
Nachstellschraube/-mutter 80512
__________________________________________________
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: eigene Abholung
Nettogesamtgewicht in kg: 41,0150

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 3
DI231200017Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018928,  Ihre Referenznr.: 
LB2023-4785


